
Gottesdienst zu Taufe, 
Trauung, Beerdigung

20%

Kita, Kindergarten
14%

Konfirmandenunterricht
18%

Schulgottesdienst
12%

Beratungsangebote (z.B. EFL 
Ehe-, Familien- und 

Lebensberatung)
6%

Fernsehgottesdienst
8%

Bildungsangebote (z.B. 
Erwachsenenbildung, Ev. 

Frauenhilfe)
6%

Krankenhaus/Altenheim
10%

in kirchlicher 
Trägerschaft/Diakonie

6%

keine Angaben
0%

2. HABEN SIE SCHON EINMAL KONTAKT MIT DER EVANGELISCHEN KIRCHE 
GEHABT? (ALLE)

Lokale Zeitung
13%

Gemeindebrief „mittendrin“
28%

Plakate
4%Persönliche Einladung

9%

Schaukasten
7%

Homepage
10%

Soziale Medien
5%

Newsletter
4%

Lukas-App
8%

Freunde/Bekannte
12%

keine Angaben
0%

4. AUF WELCHE WEISE HABEN SIE SCHON EINMAL INFORMATIONEN ÜBER DIE 
LUKAS-KIRCHENGEMEINDE BEKOMMEN? (ALLE)

Gottesdienst zu Taufe, 
Trauung, Beerdigung

24%

Kita, Kindergarten
17%

Konfirmandenunterricht
21%

Schulgottesdienst
10%

Beratungsangebote (z.B. EFL 
Ehe-, Familien- und 

Lebensberatung)
4%

Fernsehgottesdienst
6%

Bildungsangebote (z.B. 
Erwachsenenbildung, Ev. 

Frauenhilfe)
3%

Krankenhaus/Altenheim
9%

in kirchlicher 
Trägerschaft/Diakonie

6%

keine Angaben
0%

2. HABEN SIE SCHON EINMAL KONTAKT MIT DER EVANGELISCHEN KIRCHE 
GEHABT? (KIRCHENFERN)

Lokale Zeitung
18%

Gemeindebrief „mittendrin“
39%

Plakate
0%

Persönliche Einladung
7%

Schaukasten
7%

Homepage
5%

Soziale Medien
5%

Newsletter
3%

Lukas-App
3%

Freunde/Bekannte
13%

keine Angaben
0%

4. AUF WELCHE WEISE HABEN SIE SCHON EINMAL INFORMATIONEN ÜBER DIE 
LUKAS-KIRCHENGEMEINDE BEKOMMEN? (KIRCHENFERN)

Begrüßungsbrief
29%

Informationsbroschüre über 
die Gemeinde

31%

Besuch einer Pfarrerin / eines 
Pfarrers oder Mitarbeitenden

13%

Einladung zu 
Informationsveranstaltungen

21%

Gar nichts
6%

keine Angaben
0%

5. ANGENOMMEN SIE WÄREN GESTERN NACH SIEGEN GEZOGEN. WAS 
WÜRDEN SIE VON IHRER KIRCHENGEMEINDE ERWARTEN? (ALLE)

Begrüßungsbrief
26%

Informationsbroschüre über 
die Gemeinde

29%

Besuch einer Pfarrerin / eines 
Pfarrers oder Mitarbeitenden

18%

Einladung zu 
Informationsveranstaltungen

16%

Gar nichts
11%

keine Angaben
0%

5. ANGENOMMEN SIE WÄREN GESTERN NACH SIEGEN GEZOGEN. WAS 
WÜRDEN SIE VON IHRER KIRCHENGEMEINDE ERWARTEN? (KIRCHENFERN)

ja
89%

nein
11%

keine Angaben
0%

6. WAREN SIE SCHON EINMAL IN EINEM DER GOTTESDIENSTE? (ALLE)

ja
82%

nein
18%

keine Angaben
0%

6. WAREN SIE SCHON EINMAL IN EINEM DER GOTTESDIENSTE? 
(KIRCHENFERN)



die Gemeinde
31%

weiblich
70%

männlich
28%

divers
2%

keine Angaben
0%

GESCHLECHT (ALLE)

weiblich
64%

männlich
36%

divers
0%

keine Angaben
0%

GESCHLECHT (KIRCHENFERN)

bis 18
2% 18-25

7%

26–35
5%

36-45
14%

46-60
37%

60-70
26%

70-80
5%

über 80
4%

keine Angaben
0%

ALTERSGRUPPEN (ALLE)

bis 18
0%

18-25
4%

26–35
7%

36-45
21%

46-60
43%

60-70
18%

70-80
7%

über 80
0% keine Angaben

0%

ALTERSGRUPPEN (KIRCHENFERN)

Persönlicher Kontakt
73%

Gemeindebrief „mittendrin“
21%

Homepage
0%Social Media
0%

Anschreiben
6%

keine Angaben
0%

KONTAKT (ALLE)

Persönlicher Kontakt
76%

Gemeindebrief „mittendrin“
21%

Homepage
0%

Social Media
0% Anschreiben

3%
keine Angaben

0%

KONTAKT (KIRCHENFERN)

ja
66%

nein
34%

keine Angaben
0%

INTERESSE AN ANGEBOTSINFORMATIONEN (ALLE)

ja
67%

nein
33%

keine Angaben
0%

INTERESSE AN ANGEBOTSINFORMATIONEN (KIRCHENFERN)



ja
93%

nein
7%

andere Angaben
0%

EINMISCHUNG BEI POLITISCHEN ODER SOZIALEN THEMEN (ALLE)

ja
85%

nein
15%

andere Angaben
0%

EINMISCHUNG BEI POLITISCHEN ODER SOZIALEN THEMEN (KIRCHENFERN)


